

Житель краевого центра признан виновным в убийстве супруги



Собранные следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 60-летнему жителю краевого центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале декабря 2018 года обвиняемый находясь у себя в квартире по проспекту Карла Маркса после распития алкоголя лег спать. Примерно через час его разбудила супруга, и стала предъявлять претензии по поводу того, что он плохо убрался в квартире, после чего он, взяв кухонный нож, нанес не менее 17 ударов в область живота женщины.

Злоумышленник ранее судим за убийство, 9 лет назад находясь в этой же квартире, он

аналогичным способом убил сожителя своей дочери.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в колонии особого режима.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1312778>